Zopár Dôvodov Prečo AGLOCO Nezlyhá 

Niektorí ľudia vravia, že AGLOCO zlyhá pretože väčšina ľudí nezarobí na tom veľké peniaze. Fakt ale je, že len malá skupinka ľudí, ktorá aktívne buduje referenčnú sieť bude žať z výhod členstva v AGLOCO - zbytok nezarobí nič a prestane Viewbar užívať úplne, znižovať vyplácané čiastky, odradzovať ostatných od prihlasovania a zabíjať programový potenciál. Alebo sa ľudia obávajú spywaru a nesťahujú Viewbar zo strachu, že by boli monitorovaní. 

Jeden z užívateľov AllAdvantage s týmito názormi nemôže súhlasiť a to z viacerých dôvodov:

Svet je veľký. Aj keď ¾ zo všetkých schopných užívateľov Internetu si myslí, že AGLOCO je podvod štvrtina sa aj tak zaregistruje – a stavím sa, že štvrtina bude viac ako dosť pre reklamné publikum, ktoré definitívne pritiahne poriadny CASH do hry. Cieľom AGLOCA je dosiahnuť 10 miliónov členov do Júla 2007, čo je viac ako reálne.

Internet rastie každým dňom – a nie len užívateľmi. Zopár tisíc ľudí, ktorí zvykli používať Internet na skontrolovanie emailu sa uvedomilo, že ak nechcú ostať včerajší tak musia používať Internet celkovo. Tak si vytvárajú obľúbené stránky ako Wikipedia, vytvárajú si myspace, blogy, prihlásia sa do internetového fóra, ktoré ich zaujíma a taktiež sa registrujú na AGLOCO keď im niekto z nás ukáže ako “ekonomická sieť” sa stáva budúcnosťou Internetu. Niekto taký si inštaluje Google toolbar... prečo nie Viewbar? Nie je to o nič obtiažnejšie a dokonca to bude viac informatívne. Vieš koľko cookies máš vo svojej počítačovej pamäti cache?

Nie každý sa pripojí k AGLOCO aby sa stal milionárom. Pamätaj, že aj keď priemerní Peťo a Janka majú možno od 0 do 2 referantov, stále môžu byť spokojní s malým mesačným zárobkom za zapnutie Viewbaru, ktorý vôbec neruší priebeh ich surfovania. Nezabúdajte že ak ste zruční expert na najnovšie webové trendy, potom ste menšina. Väčšina ľudí je vďačná za e-mail, a možno základné vedomosti o Google vyhľadávaní sem tam. Nemajú záujem urobiť kariéru z online peňažného trhu. Mnoho z týchto týpkov si nájde čas na vystrihovanie kupónov z novín, tak prečo by radšej nestrávili pár sekúnd aby si zapli AGLOCO Viewbar? 

Zatiaľ čo mnoho ľudí zarobí nejaké peniažky, pár z Nás zarobí veľa - vďaka referenčnému programu AGLOCO. Tí z nás čo zarobia obstojné peniaze, vystavia svoje šeky na svojich webových stránkach a ukážu kamarátom, ktorí už nebudú viac váhať pridružiť sa. Ja mienim byť jeden z tých. Súhlasíš so mnou?

Ako každá spoločnosť, AGLOCO bude testované. Jasne, hocijaká hitovka môže získať milión kliknutí a prežiť týždeň... ale čoskoro sa dôkazy dostanú na svetlo. Tím AGLOCO vie, že musí poskytnúť skutočne veľkú zákaznícku spokojnosť na to aby uspela. Ako list od tímu budovateľov uviedol: “Dôvera je všetko. Ak stratíme Vašu dôveru, sieť zlyhá. Pracujeme v mene členov a všetko sa nesie v tomto mene. Naši členovia vedia čo robíme s ich dátami a ako ich používame v ich prospech” 

AGLOCO ma presvedčujúcu reputáciu napriek tomu, že ešte nie je naplno spustená. 
Konečne - SPôSOBY VYPLÁCANIA 

AGLOCO bude vyplácať členov v rôznych formách a bude sa pre nich snažiť minimalizovať náklady.

Formy vyplácania: vrátane bank-to-bank (ACH), PayPal (a podobne), kredit na platobné karty (napr. VISA), a poštové šeky. Agloco sa pokúsi vyplácať v miestnych menách v daných krajinách kedykoľvek to bude možné.

Viete akú Máte Cenu?

Reklamační promotéri, vyhľadávacie portály, a predavači na webe platia miliardy len aby Vás mohli získať v čase surfovania Webom. Koľko z tých peňazí dostávate Vy???

Pýtate sa čo dostali užívatelia za promócie stránok MySpace (predané za $850 mil. v prepočte 26 miliárd SKK), YouTube alebo Google (za 500 miliárd SKK)???? Jednoducho NIČ! (Akcie Google vyšli na trh v hodnote $85 a dnes sa pohybujú na hranici $500 za akciu). 

Premýšľajte o tom; Prví aktívni užívatelia používali stránku napriek tomu, že software bol chybný, ale členstvo a odporúčanie ostatným urobilo tieto stránky cennými. Pamätáte Skype? Nuž, ten bol predaný Ebay za 2,6 miliardy Am. dolárov!!! Čo z toho máte vy? :)

Agloco si uvedomuje Vašu cenu a prináša zaujímavú referenčnú stratégiu do tejto branže. Boj o miliardové zisky z kybernetického marketingu sa začal. Pridaj sa k Agloco čo najskôr a využi situáciu!
Zober si aj ty Kus z tohto Koláča 

AGLOCO je platené spoločnosťami aby zameralo našich členov pomocou Viewbar™ softwaru. Agloco  dáva tieto peniaze späť k Vám.

Vybuduj Vlastnú Komunitu, Zarábaj Peniaze!

Cez referenčný program, Agloco odmeňuje tých, ktorí pomáhajú pri výstavbe tejto Globálnej Komunity. Čim väčšia komunita, tým viac peňazí Agloco zarába pre svojich členov - pre Vás!
V Čom je Ten Chyták? 

Žiaden chyták. Zaregistruj sa, referuj to svojim priateľom, stiahni si Viewbar™ software zadarmo a surfuj Internetom ako za normálnych okolností. Bez risku.

Počítajte so Súkromím! 

Vaše informácie nikdy nebudú predané, zapožičané alebo delené s nikým iným. Neprestrelná odolnosť je základným záväzkom Agloca.

UPOZORNENIE!!! Pri registrovaní sa nepokúšajte zadávať nepravdivé údaje (napr. priezvisko, adresu atď.) Agloco preveruje pravosť údajov. Opakujem, informácie NEBUDU zneužité. Zoberte si, že vlastníte firmu; Poslali by ste niekomu výplatu na nepravdivú adresu alebo falošné meno??? Pochybujem, a obzvlášť je to dôležité ak na akciách má byť Vaše meno; Nemôžem viac zdôrazniť, že údaje budú strážené.

Čo je to Viewbar™? 

Viewbar™ je malý rámček, ktorý bude uložený na spodku Vášho internetového prehliadača Viewbar™ software umožňuje AGLOCO zbierať peniaze, ktoré Vy zarábate počas surfovania Internetom. 

Viewbar™ zaznamenáva Vaše online záujmy/preferencie a využíva tieto informácie na zaslanie najdôležitejších správ v tej správnej chvíli. Pretože súkromie je základným princípom AGLOCO, Viewbar™ komunikuje s našimi chránenými (kryptologovanymi) servermi, ktoré garantujú bezpečnosť Vašich údajov.

Niektorí ľudia sa pýtajú: “Je Viewbar™ typ ‘spywaru’?” Odpoveď je jednoduchá: Viewbar™ je opakom Spywaru. Spyware vnikne do Vášho počítača bez Vášho vedomia alebo súhlasu, kradne Vaše osobné informácie, a je takmer nemožné ho odstrániť. Na rozdiel od spywaru, Viewbar™ je založený na odsúhlasení , udržuje Vaše informácie diskrétne, a môžete ho kedykoľvek vypnúť.

Viewbar™ ponúka aj ďalšie funkcie:

Vyhľadávanie (zárobky od spoločnosti vlastniacich vyhľadávacie portály - kedykoľvek sa rozhodnete použiť Google alebo Yahoo cez toolbar) 

Kontextové reklamy(prináša zárobky od reklamátorov - nič blikajúce alebo vyskakujúce! Reklamy budú uvádzané v textovej forme) 

Proti - podvodný software a iné (zarábate peniaze od softwarových spoločností) 

Vyskytla sa otázka - prečo sa registrovať pod mojim linkom? Aby sa nikto nebál že na Vás nejako zarobím, tak vysvetlím ten bodový/hodinový systém.

REFEROVANIE OSTATNÝM - rozširovanie komunity

Ak získate referenta direktne pod Vašim vlastným referenčným číslom, za každú hodinu strávenú na Viewbar Vám Agloco pripočíta 1 akciu. Kdežto každá hodina od nepriameho referenta na Vašom konte sa počíta za 1/4 Vašej akcie... tj. nemusíte sa báť, že budete mne nahrávať viac referentov ako sebe... pretože z toho čo získate Vy... mne by sa pripočítalo 25% ale Vám sa pripočíta 100% takže o nič nikdy neprichádzate! Čiže ak získavate čo najviac priamych referentov robíte sebe oveľa väčšiu službu ako mne ...a čím viac ľudí nájdete tým lepšiu šancu máte na zisk :) Šikovne že? Pamätajte, keď prvý raz vyšli akcie Google $85, za rok sa cena vyšplhala na $300, súčasne sa pohybuje okolo $500.

Môj najlepší hypoteticky príklad na popísanie možnej budúcnosti Agloca je hádam Skype. Zoberte si zisk pre Skype, odkúpený Ebay-om za $2.6 miliardy dolárov, sa mohol rozdeliť nasledovne - $600 by išlo zakladateľom a $2 miliardy 2 000 000 užívateľom tj. $1,000 na užívateľa! Celkom reálne že? =) to nepotrebuje už žiaden komentár.

A OPAŤ. Z TOHOTO PROJEKTU BY STE MALI ZÍSKAŤ PROPORCIONÁLNE V TAKEJ MIERE DO AKEJ TO BUDETE ODPORÚČAŤ ĎALŠÍM KAMARÁTOM A ZNÁMIM CEZ SVOJE REFERENČNÉ ČÍSLO. TAK DO PRÁCE :)
